

如东日报



高度 深度 温度

星期五 2018年10月
农历戊戌年九月初四

12

中共如东县委委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 7716 期

热烈祝贺

大润发玛特、海豚湾乐园、烟墩桥农贸、环球巨幕影院
入驻中央广场·海豚湾儿童城!
海豚湾儿童城商铺、住宅全城抢购热线: 84296666
项目地址: 原农工商向东一片
海豚湾儿童城 如东的不夜城!

沈峻峰在全县经济普查工作推进会上要求

全力以赴 精准普查 确保在规定时间内做到应查尽查

本报讯 (全媒体记者 季建飞) 昨天上午, 我县召开全县经济普查工作推进会, 县委副书记、县长沈峻峰要求各镇区全力以赴, 进一步查遗补漏, 精准普查, 确保在规定时间内做到应查尽查。

沈峻峰指出, 第四次全国经济普查不仅是一项重大的国情国力调查, 也是对全县经济家底的一次全面调查, 对于

准确评估如东的经济地位、经济发展、高质量发展状况具有重要的现实意义。各镇区要进一步提高认识, 做到工作再加码、责任再压实, 全力以赴做好普查工作, 用高质量、高水平的经济普查成果, 为促进全县高质量发展奠定科学、准确的统计信息支撑。

沈峻峰要求, 当前全面“地毯式”的

单位清查进入扫尾阶段, 各地各部门要看到目前普查中存在的问题, 瞄准重点区域、重点行业, 督促将普查重点转移到查遗补漏上; 要进一步做细做实单位清查工作, 依法依规采集数据, 精准分析普查数据, 做到横向到边, 纵向到底, 不丢不漏, 应查尽查, 确保清查无死角、无盲区, 夯实经济普查数据质量基础,

又好又快完成当前任务; 要紧盯目标任务, 紧扣时间节点, 增强工作责任, 严把工作要求, 精准施策, 找准路径, 攻坚克难, 确保数据质量全面客观、真实准确、可信可靠, 高质量、高水平完成经济普查各项任务。

县委副书记陈雷主持会议。会上, 各镇区交流了前一阶段普查工作情况。



盯人盯企 挂图作战 大豫镇推动项目 快落地快生根

本报讯 (全媒体记者 包玉龙) 9日, 大豫镇经济发展局副局长邱李兵带领镇项目服务人员, 专程到县为辖区内的江苏众福新型材料有限公司办理用电、用水、用气手续。“为了确保项目早落地、早开工, 项目服务人员全程提供‘保姆式’‘一条龙’服务。”邱李兵介绍。

项目建设是经济发展的引擎。今年, 大豫镇牢固树立“项目为王”理念, 加大产业项目招引力度, 选优配强招商队伍, 聚焦经济活跃地区组织精准招商, 鼓励镇村干部走出去、引进来, 形成全员招商的浓厚氛围。在推进项目落地时, 他们将招商项目具体分工, 责任到人, 采取“盯人盯企、挂图作战”方式, 确保项目尽快签约落地。同时, 服务人员提前介入, 坚持对项目进度进行定期研判、定期分析, 切实帮助解决项目在审批、落户、开工、投产各个环节上遇到的问题。目前, 唐王劳保扩建项目在紧张地搬迁, 年底前全面投产; 投资10亿元的江苏众福新型材料有限公司项目, 各项手续在办理之中, 争取在本月底前开工建设。

众创智谷及科技城一期 有望明年年初交付

本报讯 (全媒体记者 王玲玲 朱海城 张平) 连日来, 瑞丰众创智谷和科技城一期项目快速推进, 目前主体工程即将封顶, 预计明年年初交付使用。该项目是香港瑞丰控股和南通金岛投资公司在小洋口共同打造的重点项目, 规划总面积450亩, 其中一期项目投资超5亿元, 占地250亩。

记者了解到, 该项目为沿海经济开发区企业提供集中办公、众创空间及专业服务, 助力实体经济稳健发展, 规划设计为10多幢多层建筑, 承载园区科技创新和产业转型升级的功能, 其中隶属于全区产业研发和配套服务的两幢建筑, 将为入驻企业提供创业孵化、实验检测、信息咨询和会务接待等服务。同时, 沿海经济开发区将利用项目载体, 整合两大园区的土地、科研、商务等资源要素, 巧做“加减法”, 将全区企业内的行政办公场所分离出来, 建设环保、安全指挥中心和生产车间, 此举不仅能提高园区的土地利用率, 也为企业下一步发展开拓空间, 推进企业实现智能化办公, 提升产业研发、转型升级的层次。

众创智谷及科技城项目建成后, 还将重点围绕电子信息产业、生物医药研发、新能源新材料研发、装备制造研发、软件与创意设计及生产性服务业等门类, 引进海内外高层次人才, 推进高新技术及其产品的研究开发, 加快高新技术成果的中试转化, 培育孵化高新技术企业及科技型中小企业, 建设成为国内一流的科技资源集聚区、技术创新源头区、高新企业孵化区, 成为全省的“科技新城、品质新区”。

▲洋口港危化品物流集散(交易)中心项目由江苏鼎程能源有限公司与洋口港经济开发区合资建设, 总投资约2亿元, 分两期规划, 目前一期工程的两栋办公大楼正在加紧建设中。项目目标建成全国首个以液化天然气接收站为依托的专业性物流中心, 打造国内一流的能源站点配套基地。

全媒体记者 俞慧娟 徐书影 冯益军 摄

得益于产品的多样化和机械工程行业的全面复苏, 今年全年销售将超5亿元——

三一帕尔菲格: “推陈出新”赢市场

聚焦 实体经济



本报讯 (全媒体记者 俞慧娟 徐书影 陈斌) 最近, 三一帕尔菲格特种车辆装备有限公司研发的SPS8500HT随车吊获得俄罗斯GOST-R认证, 意味着这一产品取得了叩开俄罗斯市场的通行证, 销售版图将从原先的日本、东南亚等国家和地区拓展到欧洲。

据公司产品开发部经理周献华介绍, SPS8500HT随车吊是三一帕尔菲格重点打造的全新第二代直臂吊的首款

产品, 经过十多万次的寿命测试, 今年上半年才完全定型。与传统的大吨位吊机相比, 这款产品实现了15%重量的降低, 不仅外观、性能更加优化, 还增加了智能控制系统, 首次在国内随车吊行业采用了单手遥控操作。“一般吊机都是双人操作, 一个人遥控, 一个人挂钩。现在配备单手遥控后, 只需要一人在挂钩下操作就能够完成, 并且能实现一键收钩。”此外, 这款产品还集成物联网技

术, 一旦客户使用时出现故障, 工作人员能够及时通过网络进行远程指导和服务, 大大缩短服务周期, 提升作业效率。作为企业的自主研发产品, 目前这款随车吊已经申请了14项外观、发明、实用新型专利, 样机成功出口日本, 在手订单四五十台。

一直以来, 三一帕尔菲格坚持以科技创新引领企业高质量发展, 公司成立了由中外技术专家组成的设计研究院, 承担新品研发任务, 每年的研发投入高达1000万元, 研发人员还不时参与市场调研, 收集产品第一线数据, 为新产品的开发提供参考。研发团队按照“研发一批、储备一批、销售一批”的思路, 形成了梯度开发新产品的格局。在不间断地推陈出新下, 目前, 三一帕尔菲格已形成6大系列、100多种产品的格局, 成为同行业中产品型号

最全的企业, 有效满足了市场对产品更新换代的需求。除了依靠创新的设计引领客户需求, 三一帕尔菲格还针对市场差异化需求开发专用起重机械, 今年已先后完成20台铁路吊和10台海洋平台吊的生产。

得益于产品的多样化和机械工程行业的全面复苏, 今年以来, 公司呈现出产销两旺的喜人局面, 1至8月份, 公司月均产量为160台, 单月产量最高达216台, 实现应税销售3.2亿元, 同比增长40%。尽管每天满负荷生产, 但产品依旧供不应求。公司运营总监汪飞表示, 下一阶段, 公司一方面会帮助下游企业提升保供能力, 进一步完善企业的供应链、供应渠道, 另一方面, 还将通过优化工艺设计来实现高效生产, 尽快提升企业的制造能力。今年, 目标销售2400台, 预计销售收入将突破5亿元。

丹青赞改革 翰墨颂党恩

我县举办庆祝改革开放40年 老年书画展活动

本报讯 (全媒体记者 徐书影) 昨天上午, 县老干部活动中心举办“丹青赞改革 翰墨颂党恩”庆祝改革开放40年老年书画展活动, 现场共展出84幅老年书画爱好者自创优秀作品以及53幅名人字画。

该活动由县委老干部局、县民政局、县老年协会、县老年大学、县老年书画研究会、县退管服务中心联合主办。参展作者大多年逾古稀, 年龄最长者92岁, 他们以书画为载体, 纵情抒发爱党、爱国、爱家乡的真挚情怀。

副县长陈春柳出席活动并致辞。她说, 广大老干部是党的事业和祖国发展的亲历者、参与者和见证者。当前, 如东正处于深化改革开放、加快转变经济发展方式的关键时期, 全县上下正在围绕建设“强富美高”新如东的总体目标克难求进、奋勇争先。她希望老同志在安度晚年的同时, 继续秉持围绕中心、服务大局的政治站位, 一如既往地发挥独特优势, 奉献余热, 多参与健康、向上、文明的文体活动, 多创作时代感强、鼓舞人心的作品, 积极展示我县贯彻落实十九大精神的实践成果。



我县部署省级农产品质量安全县迎验工作

本报讯 (全媒体记者 季湘婷 朱南州) 昨天上午, 我县召开绿色优质农产品发展暨省级安全县迎验工作推进会。

会议传达了省市有关会议及文件精神, 通报了省级农产品质量安全县创建工作进展, 并就省级农产品质量安全县考核验收迎验准备工作作部署。会议强调, 根据《江苏省绿色优质农产品基地建设管理暂行办法》, 在省级绿色优质农产品基地建设过程中, 应加强组织管理体系、环境保护管理体系、生产管理体系、投入品管理体系、监督管理体系和产业化经营体系建设。



优化服务同样是真金白银

□周人杰

企业“注册难”破解了, “注销难”怎么办? 面对“注册一分钟, 注销折騰人”的问题, 日前国家税务总局下发通知, 进一步优化办理企业税务注销程序, 包括清税证明免办、税务注销即办等服务, 并简化办理的资料和流程。此举将有效解决“注销难”中的最大难题。同时, 针对“注销难”问题, 有的地

方率先改革市场主体退出机制, 减少了企业注销制度成本, 获得好评。越是艰难处, 越是改革时。让广大中小企业“活得好”“转得灵”“走得稳”, 真正成为就业的蓄水池、创新的涵养地, 不仅要精准施策降低融资成本、税费负担以及社保费率等“看得见的成本”, 还要想方设法优化服务, 坚决破除

制度壁垒, 切实降低隐性成本。事实上, 监管部门清晰透明的流程、互通共享的信息、规范高效的服务, 对企业来说同样是真金白银, 同样是发展中不可或缺的重要财富, 迫切需要建立长效机制, 持续释放“放管服”改革红利。

习近平总书记指出: “要树立放水养鱼意识”“尽一切努力把企业负担降

下来”。着眼为中小企业减负, 及时出台改革举措, 为其转型升级、提质增效、轻装上阵再出发创造更有利的外部条件, 才能进一步激发各类市场主体的活力创造力。

责任编辑 曹雯雯
电话 80865303

创全国文明城市 建和谐美丽家园